

## BIOGRAFIJA - ADV. VLADIMIR SIMIĆ

### Lični podaci:

Ime i prezime, datum rođenja : Vladimir Simić [REDACTED]

Adresa: [REDACTED]

Telefonski broj : [REDACTED]

E mail: [REDACTED]

Državljanstvo: [REDACTED]

### Obrazovanje :

Prva osnovna škola u Valjevu (nosilac Vukove diplome)

Valjevska gimnazija

Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu (diplomirao 18.12.2006. godine)

Pravosudni ispit (položio 22.12.2010. godine)

Advokatski ispit (položio 16.10.2013. godine)

Sertifikati, izdati 08.03.2014. godine od strane Pravosudne akademije, za postupanje u svim fazama krivičnog postupka sa maloletnim učiniocima krivičnih dela, kao i u svim fazama postupka protiv punoletnih učinilaca kada su oštećena maloletna lica.

Položen javnobeležnički ispit 27.12.2021. godine.

### Radno iskustvo:

Od 05.04.2007. godine do 22.12.2010. godine obavljao praksu kao advokatski pripravnik.

Nakon polaganja pravosudnog ispita 22.12.2010. godine nastavlja rad u advokaturi kao advokatski pripravnik sa položenim pravosudnim ispitom.

Nakon polaganja advokatskog ispita, dana 17.12.2013. godine upisuje se u imenik advokata Advokatske komore Beograda i osniva sopstvenu advokatsku kancelariju u kojoj i dalje samostalno obavlja advokatsku delatnost.

Tokom dosadašnjeg bavljenja advokaturom kao nezavisnom i samostalnom službom, pružao pravnu pomoć, što podrazumeva davanje usmenih i pismenih pravnih saveta i mišljenja, sastavljanje tužbi, zahteva, predloga, molbi, pravnih lekova, predstavki i drugih podnesaka, sastavljanje ugovora, zaveštanja, poravnanja, izjava, opštih i pojedinačnih akata i drugih isprava, zastupanje i odbranu fizičkih i pravnih lica, posredovanje u cilju zaključenja pravnog posla ili mirnog rešavanja sporova i spornih odnosa, obavljanje drugih poslova pravne pomoći u ime i za račun domaćeg ili stranog fizičkog ili pravnog lica na osnovu kojih se ostvaruju prava ili štite slobode i drugi interesi, sve u skladu sa Zakonom o advokaturi i pozitivnim propisima Republike Srbije.

Grana prava kojom se najviše bavi u praksi jeste krivično pravo, te je najčešće angažovan kao branilac okrivljenih i punomoćnik oštećenih u brojnim krivičnim postupcima.

Pored bavljenja krivičnim pravom bavi se pružanjem pravne pomoći vezano i za ostale grane prava ( stvarno pravo, nasledno pravo, obligaciono pravo, porodično pravo, radno pravo, ustavno pravo, upravno pravo, privredno pravo), koju pomoć pruža kako fizičkim tako i pravnim licima koja imaju širok spektar poslovnih aktivnosti (gradevinski poslovi, trgovina, osiguranje, visoko obrazovanje).

Pravnu pomoć u dosadašnjoj advokatskoj praksi pružao je pred sudovima opšte i posebne nadležnosti na teritoriji Republike Srbije (Osnovnim i Višim sudovima, Posebnim odeljenjem Višeg suda u Beogradu za organizovani kriminal, Posebnim odeljenjem Višeg suda u Beogradu za sprečavanje korupcije, Posebnim odeljenjem višeg suda u Beogradu za visokotehnoški kriminal, Apelacionim sudovima, Vrhovnim kasacionim sudom, Ustavnim sudom, Upravnim sudom, Prekršajnim sudovima i Prekršajnim apelacionim sudom, Privrednim sudovima i Privrednim apelacionim sudom). Zastupao je interese klijenata pred tužilaštvima opšte i posebne nadležnosti, organima uprave i svim drugim nadležnim organima u Republici Srbiji. Od 04.02.2021. godine adv. Vladimir Simić obavlja funkciju člana Upravnog odbora Pravosudne akademije.

Organi Pravosudne akademije su Upravni odbor, direktor i Programski savet.

Osnivač Pravosudne akademije je Republika Srbija.

Pravosudna akademija ima svojstvo pravnog lica. Cilj osnivanja jasno je određen samim Zakonom o Pravosudnoj akademiji kao doprinos profesionalnom, nezavisnom, nepristrasnom i efikasnom obavljanju sudijske i tužilačke funkcije i stručnom i efikasnom obavljanju poslova sudskog i tužilačkog osoblja.

Delatnosti Pravosudne akademije, u skladu sa Zakonom o Pravosudnoj akademiji su: organizovanje i sprovođenje prijemnog ispita za početnu obuku, organizovanje i sprovođenje početne obuke i stalne obuke sudija i tužilaca, organizovanje i sprovođenje obuke predavača i mentora, kao i sudskog i tužilačkog osoblja, uspostavljanje i održavanje saradnje sa domaćim, stranim i međunarodnim institucijama, organizacijama i udruženjima, u vezi sa poslovima koje Akademija obavlja, izdavanje publikacija i obavljanje druge izdavačke delatnosti, obavljanje istraživačko analitičkih poslova i saradnja sa naučnim institucijama, sistematsko prikupljanje podataka koji su od značaja za rad Akademije a naročito o sprovođenju obuke i rezultatima obuke i vođenje dokumentaciono informacionog centra, prikupljanje i obrada sudske prakse, sprovođenje programa stručnog usavršavanja izvršitelja, javnih beležnika, javnobeležničkih pomoćnika i javnobeležničkih pripravnika, na osnovu ugovora između Akademije i Komore izvršitelja, odnosno Javnobeležničke komore.

**Maternji jezik:** Srpski

**Drugi jezik:** Engleski

**Rad na računaru:** Microsoft office